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- l- Aire de JEU: 128 cm?

-2- Quadraminos: .,.....2
-3- Nombre de quadraminos: Zz

-4- Exemple de mot trouvé: LIT

Exercice l- Dans l8 jours, les deux
auront gagné le même salaire

Exercice 2- Danst,a pièce de drap
6O0 aulnes

Exercic-e- 3-_ Au camp du roi, il y a
8000 suisses et 6000 lansquenets

Exercice 4- La largeur du rectangle
est 12; Ia longueur est 48

607 l- non; il manque I m

-2-

-3-

-4-

non; il manque 1 m
Périmètre: environ

de corde

de corde

137,6 m
schéma:

608 -2- nombre de cubes noirs: 5o

nombre de cubes blancs: 75
-3- il reste 27 petits cubes. Ils sont

tous noirs sauf le cube central. Donc on ne
voit que du noir sur toutes les faces restantes!
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ELEMENTS DE NÉPONSB PAR ATELIER

en S, c'est P qui

en Q, c'est Z qui
en R, c'est A qui
Pour déterminer

parcours, il fallait
segments PZ ,

est le plus proche

est le plus proche
est le plus proche
les différents tron-
tracer Ies médiatri-
LZ, êt AP
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